



В Ульяновске группа следователей органов внутренних дел обвиняется в мошенничестве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух следователей полиции, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По данным следствия, 21 октября 2017 года следователи следственного отдела УМВД России по Заволжскому району города Ульяновска получили от супруги подозреваемого в покушении на сбыт наркотических средств местного жителя денежные средства в размере 100 тысяч рублей. При этом обвиняемые пообещали потерпевшей, что в отношении ее мужа будет избрана мера пресечения не связанная с арестом, хотя фактически они не имели к расследованию данного уголовного дела никакого отношения и не могли повлиять на принимаемые по нему процессуальные решения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Пресечена преступная деятельность злоумышленников в результате совместных мероприятий органов Следственного комитета и подразделения собственной безопасности УМВД по Ульяновской области.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1187847>